主日讀經示範-詩篇第十一至十四篇

【讀經範圍】

詩篇第十一至十四篇

【事實問答】

第一至四十一篇 指明神的心意是要將尋求的聖徒從律法轉向基督,使他們能享受神的家一召會

(問:在第十一篇中,大衛如何說到神的公義?)

* 詩 11:7【因為耶和華是公義的; 袖愛公義的行為。正直人必得見祂的面。】

(問:在第十二篇中,如何看出大衛向耶和華的懇求?)

*詩 12:1【耶和華阿,求你拯救,因虔誠人斷絕了,忠信人已經從世人中間消失了。】

(問:在第十三篇中,大衛因著懼怕他睡著的時候會死去,所以如何懇求耶和華?)

* 詩 13:3【耶和華我的神阿,求你看顧我,應允我;求你使我眼目光明,免得我 沉睡至死;】

(問:在第十四篇末了,大衛如何說到關於以色列人從被擴中歸回的美好豫言?)

*詩 14:7【但願以色列的救恩從錫安而出!耶和華使祂被擄的子民歸回,那時雅 各要歡騰,以色列要喜樂。】

【禱背經節】

詩十四7

【聖經學習單】

1、因為耶和華是; 袖愛行為。正直人必得見祂的面。(11:7	。)
--------------------------------	----

- 2、耶和華阿,求你_____,因虔誠人斷絕了,忠信人已經從世人中間消失了。(12:1。)
- 3、但願以色列的救恩從錫安而出!耶和華使祂被擄的子民_____,那時雅各要 歡騰,以色列要喜樂。(14:7。)

【聖經學習單答案】

1、公義的、公義的;2、拯救;3、歸回。

讀經小組示範-詩篇第十一至十四篇

第一至四十一篇 指明神的心意是要將尋求的聖徒從律法轉向基督,使他們能享 受神的家-召會

(問:在詩篇第十二篇大衛的詩中,如何看得出大衛和這些人沒有兩樣,因他的 觀念完全基於律法和善惡?)

*詩 12:2【人人向鄰舍說虛謊的話;他們說話,是嘴脣油滑,心口不一。】

(問:在詩篇十四篇中,大衛說到人在神面前的光景。保羅在羅馬書裏傳福音時, 如何引用到這些話?)

- *詩 14:1~3【愚頑人心裏說,沒有神。他們都是敗壞,行了可憎惡的事;沒有一個人行善。耶和華從天上垂看世人,要看有明白的沒有,有尋求神的沒有。他們都是偏離正路,一同變為敗壞;沒有行善的,連一個也沒有。】
- *羅 3:10~12【就如經上所記:"沒有義人,連一個也沒有,沒有明白的,沒有尋求神的;都是偏離正路,一同變為無用;沒有行善的,連一個也沒有。】

【本章思路】

詩篇第十一篇說到神在祂的聖殿裏,祂的寶座在天上,祂的眼睛察看義人和惡人;在第十二篇,說到大衛的懇求,以及耶和華願意對付惡人的舌頭和嘴脣;第十三篇,表明大衛與神商議,好叫他能勝過仇敵;在第十四篇我們看見,大衛關於神對敗壞之愚頑人的對付,以及祂對祂百姓的救恩的觀念。